

РЫЖИЕ МЫСЛИ В НАЧАЛЕ ЗИМЫ

Сегодняшняя пятница – просто супер!

Во-первых, она разрешает нам отпустить себя и с полным правом предаться сладостной лени – потому как - «День лентяя», (а кто из нас не лентяй – тайно или явно)!

Во-вторых, наша «лень» будет теплой и уютной, так как – «День вязаного жилета» и в придачу, «День елки с варежками».

Но это уютно-ленивое настроение нисколько не помешает нам пошустрить – наша лень будет распространяться на стандартно-монотонные дела, но никак не на удовольствия! Для наших изобретательных активностей сегодня тоже найдутся поводы.

По народному календарю – Митрофанов день – день установления саночного пути. Это, конечно, если повезет со снегом, тогда – эх, прокатимся!

Если снега нет или он совсем неубедительный – не расстраиваемся и во всю начинаем отмечать «День рыжих мыслей»! Это, видимо, осень нам напоследок такой подарок оставила.

Рыжесть у нас всегда ассоциируется с дерзостью, нестандартностью, яркостью, внутренней свободой. Так позволим себе это, даже если у нас нет ни рыжинки в нашей шевелюре!

Напомню сегодня несколько героев и сюжетов, в которых точно крутятся «рыжие мысли» и «рыжие идеи»! Итак, начинаем наш «саночный путь» по книгам с «рыжими мыслями»!

1. А.-К. Вестли. «Папа, мама, восемь детей и грузовик».

Этому замечательному семейству без «рыжих мыслей» просто не выжить, поскольку все они, (кроме грузовика, конечно), обитают в однокомнатной квартире! Кстати, не «рыжая» ли мысль побудила нежных родителей назвать всех своих детей на одну букву – букву «М»? И получились: Марен, Мартин, Марта, Мадс, Мона, Милли, Мина и Малышка Мортен.

Семья эта по-настоящему дружная и счастливая. Но проблем здесь тоже хватает.

Вот, например, приближается рождество, все готовят свои подарки и, конечно, хотят сохранить их в тайне. А где в маленькой, густонаселенной квартирке найти укромное местечко, до которого не доберутся нетерпеливые и вездесущие ручки Малышки Мортена?!

Так и пострадал подарок, который для мамы с такой любовью готовила Мона...

А тут «даже посердиться негде по-настоящему» - так мало места! Но изобретательный папа, явно поднаторевший в «рыжих мыслях», придумал замечательный выход. «Когда я сержусь, убегаю из дома и оббегаю несколько раз вокруг нашего квартала. Чем злее бываю, тем больше бегаю. И несусь изо всех сил».

Надо сказать, этот вечер оказался таким стрессовым, что сначала побежала избыть свою злость Мона, через несколько минут за ней выскочил Мадс, потом папа – вскоре вся семья носилась вокруг квартала! Но зато потом ужинать они пошли в самом, что ни на есть, прекрасном настроении!

2. О.Пройслер. «Маленькая Баба-Яга».

Маленькая Баба-Яга, именно потому что маленькая,(ей всего-то 127 лет), вся состоит из «рыжих мыслей», как все дети, впрочем. Она очень любила танцевать и тайком пробралась на ежегодный ведьминский бал на горе Блоксберг. Там была разоблачена, призвана к ответу и в результате, ей было сказано, что на следующий год она, так и быть, будет допущена на бал, «если станет хорошей ведьмой».

Что это значит, Маленькая Баба-Яга поняла по-своему, по-детски, сделав упор не на втором, а на первом слове предписанного условия. И начала воплощать, просто фонтанируя самыми «рыжими» идеями! Окунуться в этот искрометный хоровод идей – несказанное удовольствие! Ее друг, мудрый ворон Абрахас пытался ее урезонить, говоря, что «можно делать добро без этих шуточек». Но Маленькая Баба-Яга убеждена, что «без шуточек как-то скучно» и мы с ней, пожалуй, согласны!

3. М.Бершадская. Большая маленькая девочка. История восьмая. «Дело о клетчатой сумке».

Собаку Риту бросила хозяйка, переезжая в новый дом. И не просто бросила, а с особенной подлостью – подсунула ей сумку, набитую всяким мусором, и приказала охранять. И собака уже третий день лежит под хмурым зимним небом, охраняет и ждет хозяйку...

Душераздирающая картина, с которой не могут смириться дети – «большая-маленькая девочка» Женя, ее друг Мишка, рыжий Глеб, у которого на голове «как будто горел маленький костер», серьезный Никита по прозвищу Кит и его младший брат, Костик – Хвостик. Эта компания креативных детей решает «отыскать хозяйку и уговорить ее забрать собаку»; или хотя бы, помогла сделать так, чтобы собака «перестала охранять» и ее можно было бы спасти.

Дети, прекрасно владеющие дедуктивным методом, хозяйку отыскали. Но... «Она была очень холодной и очень ВЗРОСЛОЙ. Она не кричала. Она вообще говорила спокойно и тихо. Но от ее голоса у меня замерзло все в животе. Да что там в животе, замерзли даже пальцы в зимних ботинках». У этой новой Снежной королевы понимания дети не нашли.

И тогда они решили «устроить ей КОШМАРНЫЙ ДЕНЬ!» Не сомневайтесь, идеи этого ДНЯ были супер-рыжими!

Всего КОШМАРОВ было пять: «Десерт Синей Бороды», «Охота на Золушку», «Смертельное оружие», «Бэтмен возвращается» и «Последний штрих». Не буду лишать вас несказанного удовольствия самим узнать, как это было. Скажу только, что к концу этого КОШМАРНОГО ДНЯ Эльвиру,(хозяйку собаки Риты), даже жалко – уж очень «рыжими» оказались средства и методы, использованные юными гениями!

Но самое главное, что они ее спасли – собаку Риту, то есть!

Я могла бы продолжать – список книг с «рыжими мыслями» у меня очень-очень длинный.

Но я думаю, что вы и сами прекрасно продолжите!